

## KRAJEVNA SKUPNOST LOKAVEC

Lokavec 135 d  
5270 Ajdovščina



## ZAPISNIK

05. seje Sveta KS Lokavec, ki je bila v sredo, **20.09.2023 ob 20.00** v dvorani Edmunda Čibeja v Lokavcu.

**Prisotni:** Angel Vidmar, Bojana Pižent Kompara, Boris Kovač, Zdenko Bolko, Nada Blažko, Ana Zalokar, Marko Blažko, Klavdija Mikuš, Jože Černigoj, Nika Lokar, Judita Trošt.

**Opravičeno odsotni:** Miran Lokar, Nejc Pižent, Damjan Černigoj

### **Predlagan naslednji dnevni red:**

1. Pregled in potrditev zapisnika 4. seje
2. Pregled aktivnosti po zadnji seji
3. Aktualne informacije
4. Razno

### **K točki 1 - Pregled in potrditev zapisnika 4. seje**

Predsednik pozdravi vse prisotne. Pove, da je dnevni red je poslal po e. pošti in prebere dnevni red in vpraša, če se prisotni z njim strinjajo.

**Sklep: Prisotne svetnice in svetniki se strinjajo z dnevnim redom.**

Pove, da je zapisnik poslal vsem svetnicam in svetnikom po e. pošti in ti potrdijo, da so ga prebrali.

Boris ima pripombo na obliko zapisanega zapisnika, ker oznaka za eure ni bila pravilno zapisana.

Do naslednje seje bo zapisničarka zapis popravila  
Drugih pripomb ni in zapisnik je bil v celoti sprejet.

**Sklep: Prisotne svetnice in svetniki so zapisnik soglasno sprejeli.**

## **K točki 2 – Pregled aktivnosti po zadnji seji**

Obravnavali smo investicije, ki so v domeni občine.

Večje investicije so: vrtec v predvideni vrednosti \*400.000,00€, za preplastitev igrišča pod telovadnico se predvideva strošek \*100.000,00€ in vidnejši strošek bo tudi izgradnja žarnega zidu.

Hiša v Brithu je imela postavljen gradbeni oder na parkirnem mestu in predsednik Angel je že uredil z lastnikom, da bo gradbeni oder nemudoma pospravil.

### **KRIŽIŠČE NA GRAJŠKU**

Sedeja je v obdelavi projektna dokumentacija za ureditev križišča na Grajšku.

### **KANALIZACIJA GORENJE**

Reševati se bo začela kanalizacija v Gorenjah, ker so s krajanom – lastnikom zemljišča LČ dobili rešitev za kos zemljišča, ki bo potreben pri navedeni gradnji.

### **KRIŽIŠČE PRI VILI LAVANDA**

Dogovori za ureditev križišča pri »Vili Lavanda« so tudi v teku.

### **ŽARNI ZID**

Na Oddelku za investicije na Občini Ajdovščina so povedali, da bo žarni zid projektiral Lokavčan -arhitekt Andrej Čopič.

Idejna zasnova je bila svetnicam in svetnikom predstavljena na video - posnetku

### **VRTEC**

Glede na pisna opozorila Občini od predsednika Angela, da je vrtec v Lokavcu nujno potreben smo dobili odgovor, da o vrtcu razmišljajo in predlagajo, da bi bil način gradnje poimenovan - cicibanova vas. Predsednik je na video-posnetku predstavil, kako ta izdelek izgleda.

Svetnicam in svetnikom naveden način ni bil všeč, ker daje vtis taborišča.

Klavdija pove, da so to kot montažni kontejnerji. Ena hiška pomeni ena skupina.

Predsednik Angel pove, da če hočemo imeti dva oddelka vrtca, je predvidena cena navedenega načina gradnje cca \*400.000,00€, če pa bo težnja po klasični gradnji, pa bo cena preko milijona. Boji se, da več kot podvojeno ceno občina ne bo pripravljena financirati.

### **KANALIZACIJA KUŠI**

V tem dneh je predsednik Angel dobil dopis, da se izvaja razlastitev ene parcele zaradi kanalizacije pri Kuših.

Zdenko pove, da se mu zdi, da izvajanje Občinske uprave ni relevantno, ker trdijo, da kanalizacija poteka po občinskih poteh – torej je problematična občina in ne določen lastnik.

### **DVORANA EDMUNDA ČIBEJA**

Glede požarne inšpekcije je zadeva rešena in posedujemo vso potrebno dokumentacijo.

Stroški so veliki, tudi za kurilnico je bilo potrebno sedaj plačati 1.500,00€.

## KOŠNJA JAVNIH POVRŠIN

Košnjo izvaja z našimi stroji Miha Brecej s.p.. Komunala pa plačuje izvedeno delo, gorivo in potrebna mazila.

Traktorska kosilnica, ki je last KS Lokavec je stara 13 let je zastarela in izrabljena. Treba bo razmišljati o novi kosilnici, vendar bo treba pridobiti cca. \* 4.000,00€. Vse kaže, da bo ta sredstva nujno treba pridobiti, če hočemo imeti urejen okoliš.

## VARNE ŠOLSKE POTI

Šolsko leto se je začelo, še vedno pa so težave z varno potjo v šolo. Ker je pločnik, ki pelje mimo šole, še vedno v gradnji, so otroci morali hoditi mimo strojev. Starši so dobili obvestilo od ravnateljice kje naj bi otroci hodili – vendar tudi ta trasa ni bila varna. Začasna rešitev je dogovorjena z avtobusnim prevoznikom, da avtobus ustavlja pred šolo in potem na Grajšku, tako da otrokom ni treba hoditi po gradbišču. Gradbena dela naj bi bila zaključena v roku meseca in pol.

Zaradi zgoraj navedenih gradbenih del ni elektrike na nogometnem igrišču, kar je treba sporočiti g. Pintarju – dir. Zavoda za šport.

## DOGODKI

- V Dvorani Edmunda Čibeja je bila **razstavo gob** društva Notranjske
- Izveden je bil nogometni turnir v okviru društva Slano blato
- MDPM Ajdovščina je organiziralo varstvo otrok v spodnjih prostorih dvorane
- Skavti so bili v Lokavcu 2 dni - 20. in 21. julija

Prostore je vsem organizacijam sponzorirala KS Lokavec.

## DVORANA EDMUNDA ČIBEJA

Uporabo dvorane je odpovedal košarkarski klub, kar pomeni, da je trenutno v sredah zvečer dvorana prosta. Nea Vidmar je rezervirala prostor – lahko bi vodila tudi plezanje, tako bi lahko spravili v pogon plezalno steno.

Vseh 14 uporabnikov dvorane je dobilo pogodbe za uporabo dvorane.

Družaben prostor - Šank je poleti bolj sameval, sedaj pa je kar nekaj povpraševanja.

Na zunanjem fitnesu je sedaj postavljen koš za smeti – postavila ga je Komunala, KS Lokavec pa ga mora prazniti.

## OKOLICA DVORANE

Predsednik Angel predlaga, da bi kanal nasproti igral pokrili do mostu, ker bo posledično igralni prostor bolj varen.

## PROMETNA UREDITEV ZA VRTEC IN NOVA PARKIRIŠČA

Trenutno je v obdelavi projektna naloga za postavitve vrtca – en segment je tudi prometna ureditev za katero je odgovoren Jošt Černigoj – Občina Ajdovščina.

Predsednik Angel mu je dal pobudo, da se v navedeno projektno nalogo postavi tudi izgradnjo parkirišča, kjer je sedaj deponija – »na Venčkovi parceli« in hkrati peš dostop do vrtca, ki naj bi potekal čez parcelo od SL.

Ob zdajšnji gradnji pločnika je kar nekaj prostora med pločnikom in obstoječimi zidovi, ki so last lastnikov zidov. Predvideno je bilo, da bi bila na teh mestih zemlja. Angel se je dogovoril z vsemi vpletenimi, da bi bilo vizualno boljše, da se te dele raje asfaltira in dosege soglasje.

## **IGRALA**

Zidgrad še ni dal ponudbe

### **PROBLEMATIKA NA PARCELAH GLEDE ODVODNJAVANJA**

Gospa Metke L. – novo naselje nad Del-Fabrotom je dala pripombo, da se na njeni parceli zadržuje veliko vode. Jože pove, da je bilo na tem področju vedno tako – da se je nabirala voda. Problematika bi morala biti stvar občine, saj je stranka plačala vse potrebne dajatve, občina pa bi morala poskrbeti za uporabnost zemljišča.

Ana predlaga, da bi jarek zasuli na večjo razdaljo. Angel pove, da se bo verjetno zasipalo, ko bomo delali razna zemeljska dela.

### **PRIPOMBA GOSPE LUCIJE ČOK**

Gospa Lucija Čok je napisala na KS dopis glede pitne vode. Pove, da ima vikend pri Slokarjih - Robida. Ob gradnji vodovoda Čohi je dala prošnjo za napeljavo vode. Vode ni dobila. Predvidevala je, da bo vodo dobila, ko so urejali vodovod pri Slokarjih in tudi tokrat vode do dobila.

Predsednik Angel je zadevo urgiral na občini in dobil naslednji odgovor: če občanka hoče dobiti priključek za vodo, si ga mora zgraditi sama in to zato, ker nima stalnega bivališča v Lokavcu.

Prisotne svetnice in svetniki smo nad tem odgovorom nemalo začudeni in poudarimo, da gospa Čok plačuje vse potrebne zakonske obveznosti, katere ji nalaga občina, hkrati pa nima pravice do dobrin, zato prosimo odgovorne na občini, da nam zadevo dodatno pisno pojasnijo in povedo po kateri uredbi oz. zakonu gospa nima pravice do nujno-pripadajočih dobrin.

**Sklep: Svet KS Lokavec prosi odgovorne na občini za dodatno pisno pojasnilo, po kateri uredbi oz. zakonu gospa nima pravice do vode.**

### **BAR GRAJŠK**

Upravljalca Bara Grajšk je zaprosil KS Lokavec, da bi bar med vikendom smel delovati do 23 ure. Prisotne svetnice in svetniki se odločimo, da damo soglasje za podaljšanje delovnega časa ob vikendih do 23 ure in sicer do 31.12.2023. Med obratovanjem lokala pa se bo pokazalo kaj se v tem času dogaja in kako zadevo sprejemajo sosedje. Glede na odzive vpletenih, pa se bomo za podaljšanje delovnega časa dogovorili po novem letu.

**Sklep: Prisotne svetnice in svetniki soglašamo za podaljšanje delovnega časa ob vikendih do 23. ure in sicer do 31.12.2023**

### **NOGOMETNO IGRIŠČE**

Za nogometno igrišče računamo \*10,00€ na uro. Tam sta dve klopi, ki sta že uničeni in bilo bi potrebno razmisliti za postavitev dveh klopi, tudi zato, da bi nogometašice mogle vsaj odložiti svojo garderobo.

Predsednik predlaga, da bi ob travnatem igrišču postavili klop, ki bi imela streho, nosilci bi bili zabetonirani. Pokazal je tudi idejo, kako naj bi ta klop izgledale – klop, zaščitena iz treh strani in streha. Ta investicija bi bila za KS sprejemljiva.

Boris je predlagal, da bi raje postavili kontejner, vendar bi ga bilo potrebno obleči z lesom zaradi vizualnosti. Predsednik pove, da bi bil kontejner za KS prevelik strošek. Prisotne svetnice in svetniki se strnjamo da financiramo takšno klop.

**Sklep: Prisotne svetnice in svetniki dajemo soglasje za izgradnjo zgoraj navedene klopi.**

**SKLEP k točki 2 - prisotne svetnice in svetniki smo se z nadaljnimi aktivnostmi seznanili in se z njimi strinjamo.**

### **K točki 3 – Aktualne informacije**

#### **VESELI DECEMBER**

Predsednik Angel pove, da bi lahko imeli v Dvorani Edmunda Čibeja za dan samostojnosti - okrog božica in novega leta koncert.

Svetnice, svetniki in morda še nekateri lokavški prostovoljci bi pripravili dvorano. Z orkestrom bi lahko sodelovala tudi pevka ali pevec iz našega kraja ali občine. Bojana je predlagala, da bi vprašali Tjašo Fajdiga iz Lož. Mogoče bi k sodelovanju povabili tudi občino. KS Lokavec bi poskrbela za pogostitev.

Na božični večer bi lahko pod smreko tudi nekaj zapeli oz. organizirali kulturni program.

**Sklep: Svet KS sprejme sklep, da skupaj pripravimo dvorano in organiziramo pevko iz naših krajev.**

### **K točki 4 – Razno**

Tina spomni, da se še vedno nič ne dogaja okrog ureditve avtobusne čakalnice na križišču pod pokopališčem. Treba je sanirati bankine na lokalni cesti Lokavec – Cesta

Nujna je ureditev križišča v vasi Cesta pri vstopu na glavno cesto. Odgovor občine je, da so v kontaktu z DRSC.

Še vedno čaka na sanacijo brežina nasproti gostišča Porka Eva. Predsednik pove, da se je ta zadeva začela premikati in bodo najverjetneje kmalu začeli s sanacijo.

Tina opozori na bujno vegetacijo ob cesti pod pokopališčem in bi jo bilo potrebno primerno urediti.

Angel pove, da je pokopališki voziček v slabem stanju in ga je potrebno obnoviti.

Zdenko pove, da mrliška vežica največkrat ni počiščena pred pogrebom. Vidi se prah, listje,.....

Nadav pove, da je malo naprej od drugega mostu čez Lokavšček v zaselku Brod kar nekaj drevesnih debel in tudi kamniti zid se je že zrušil. Treba bi bilo les odstraniti in sanirati zid.

**Sklep k točki 3 – Svet KS Lokavec se je z vsemi pobudami in predlogi seznanili in jih podpira.**

Seja se je zaključila ob 21.40

Zapisnik zapisala  
Nada Blažko

Predsednik Sveta KS  
Angel Vidmar